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Acta No. 060 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 p.m., del día Domingo 16 de Abril de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por la Doctora Esmeralda 

Hernández Silva – senadora de la república Pacto histórico. 

 



 
 

 
  

  2 

 
 

El Concejal Crhystiam Muñoz, comenta que esta sesión es muy importante 

porque viene la Ministra de Ambiente, directora del IDEAM, y la comisión 

quinta, para hacer las peticiones urgentes al gobierno nacional. 

 

El Secretario da lectura a una invitación de la corporación Cinéticos, 

presentación círculos cinéticos de colaboración en sociedad. 
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 Da lectura a un oficio de Avante. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

El Concejal Berno López, comenta que la situación del municipio es 

preocupante, se presentó un feminicidio en el barrio Panorámico, gran 

cantidad de accidentes, y no se hacen los controles correspondientes, solicita 

se implementen campañas para evitar el consumo de licor, considera que 

tránsito municipal no está tomando las medidas restrictivas del caso, solicita 

se realicen campañas el fin de semana haciendo operativos. 

 
El Concejal Álvaro José Gomezjurado, comenta que no se conoce que pasa 

en la policía metropolitana porque carecen de pie de fuerza, no hay operativos 

no hay campañas educativas para vías públicas, antes se hacían operativos en 

el programa Pasto seguro con secretaría de tránsito y policía, no se promueve 

el no consumo de sustancias sicoactivas y licor. Hay que recuperar la soberanía 

en las vías públicas y eso solo se logra con la presencia institucional y con 

autoridad. 

 

El Concejal Andrés Meneses, considera que hay nuevos espacios y ante esto 

nuevos comportamientos y si la juventud mira que están normalizando el 

consumo de estas bebidas, lo siguen haciendo, nadie reprende estas 

situaciones, considera que los operativos deben ser a partir de las 12 de la 
noche, con sanciones efectivas. 
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El Concejal Serafín Ávila, comenta que hubo una acción popular por parte de 

la comunidad del parque infantil, pero cuando se hizo la visita la administración 

se mostró con mucha eficiencia, y todas las calles estaban limpias, no había 

ventas ni de alcohol ni de estupefacientes, se hizo un operativo entre 

secretaría de gobierno, espacio público, policía nacional y eso demuestra que 

si se pueden ejercer los controles y se puede garantizar la seguridad. 

 

El Concejal Manuel Prado, solicita que para el día sábado se agende la visita 

del taita Fidencio Chinchajoa, para dar a conocer desde la parte ancestral, la 

fundación del municipio de Pasto. 
 

Siendo las 7:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 17 

de Abril de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 

 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


